

A40



苦乐连连看

QQ群:79946402  
微博互动:<http://t.sina.com.cn/kbddzk>  
邮箱:kbddzk@163.com

爱如潮水

# 一张3万元的存单

□ 丽人

孩子上小学的时候,我们就开始盘算她将来上大学的费用了。那时候我们很穷,两个人的工资除了供家用,应付人情礼节,每月还必须挤出一些偿还买房的债务,日子过得紧巴巴的,捉襟见肘的感觉现在依然耿耿于怀。

有一天,我和妻子聊起孩子上学的事,话题不知怎么就扯到钱的问题上来了。妻子说:“我看到银行有一个储蓄项目,是不用扣利息税的,每月为孩子存二百元钱,到上大学的时候学费就不用愁了。”妻子掰着手指一个人在那里算计,一个月二百,一年就是两千四,十年就是两万四,再加上利息,起码够孩子两年的学费;然后到时候还可以再攒一些,四年的大学应该没问题了。

当时我的鼻子感觉酸酸的,看了看消瘦的妻子那一双闪着火花的眼,心里很不是个滋味。

为了还债,妻子很少添新衣服,每天骑着自行车去接送孩子,不舍得骑摩托车花那一点汽油钱,化妆品都是到超市去买,为了一毛两毛的零钱和青菜贩子在市场上磨牙……但是说起为孩子攒钱,她竟这么兴奋!

我不忍心再把生活搞得更拮据,就说:“车到山前必有路。现在我们都这么节省了,再每月挤出二百元,——不要了吧?”

妻子淡淡地一笑,看上去有些凄惨,说:“没事!你不用管。”

家里的开支我其实是一点也不过问的,这次谈话过后我也没有太在意。孩子一年一年地长大,我们的日子也一天一天好起来。孩子高考之后,我们一起谈论孩子上大学的事,妻子突然向我展示了一个存折,上面是她为孩子攒了10年的教育储蓄,连本加息将近三万!

我接过存折,惊喜而感伤,



1410号会员朱梓乐全家福

心里五味俱全。其实,孩子上大学的学费我已经暗暗预留好了,区区两三万元现在已不是很大的问题,但是,这张存单上的钱,凝聚了我们多少的艰辛,又蕴含着妻子对孩子多少的母爱啊!我们从困顿中一步步走来,对孩子

的关爱也一笔笔记录在这张密密麻麻的存单……

我把存单交给孩子,告诉她这张存单背后的故事,孩子的泪水扑簌而下。孩子觉得,这笔钱,是她一生的珍贵财富,她一辈子都会为此而深感幸福。



图为本文作者绿茶悠然和儿子 1014号点点会员徐硕佳

温情一刻

## 写在硕佳宝贝七岁的第一天

引用地址:<http://www.xici.net/d129532359.htm>

□ 绿茶悠然

宝贝,昨天是你的6岁生日,今天你就成为7岁的大孩子啦!妈妈要感谢你在过去的6年给我们带来了那么多的快乐!6年,你从一个红通通的小毛娃蜕变成了今天白粉粉的帅小子,妈妈由衷地感到欣慰!身体好才是真正的好,妈妈希望宝贝永远健康!

宝贝,现在的你积极向上,羞赧中不失活泼,也能较好地控制自己的情绪。妈妈要向你道歉,有时妈妈因为情绪的原因会对你说脾气,希望宝贝在以后监督妈妈,让妈妈和你一起共同健康地成长!

宝贝,妈妈今天想对你说的一件最重要的事情是关于学习。学习永远是一件非常快乐的事情,你快乐地对待学习,学习也会快乐地和你作伴。当然在学习的过程中,也会遇到一些小小的不愉快,但是通过努力,这些不愉快很快就会被消灭的,妈妈相信你有这个能力去消灭它!需要时,妈妈也可以陪你一起去战斗!

宝贝,这几天的表现充分说明了你是一个有毅力的孩子,为了自己的目标,通过自己的努力去实现!希望你能再接再厉哟!妈妈还是那句话,犯错误并不可怕,重要的是我们要去改正这个错误,世上无难事,只怕有心人,只要你坚持了,努力了,就会有好的结果!让我们一起为目标加油!

宝贝,妈妈想和你一起对近期的目标做个努力,努力在学习姿势上更加规范。这方面你已经有所进步啦,握笔姿势比较正确,但是要一直保持下去哟!坐姿方面还有待进步,尤其是在自律方面,要做到妈妈在和不在一个样。宝贝,良好的习惯会受益终生的。我这么说你可能会不以为然,但作为妈妈,我必须要这样做,希望你能理解妈妈,就如同你以后的宝宝要理解你一样!努力吧,宝贝!

宝贝,妈妈实在有太多的话想对你说,但今天只说这么多了,其他的话留着作我们睡前聊吧!

亲亲我的宝贝!  
永远爱你的妈妈  
2010年9月9日

电闪雷鸣

## 雷人?一位80后小姐给婆婆的宣战书

□ jxecho

你是我丈夫的母亲,在结婚之前,你在我生命中毫无意义。

我的生命来自父母,我今天的学历、能力、教养及待人处世之情商,皆由我父母承传,没有一分一毫是你的贡献。所以,我不懂,为何一结婚,我活了二十多年的岁月全部必须归零,然后,变成所谓“你家”的人,而且,还是你家“最小”的人呢?我在“你家”的地位竟不如我今年才两岁的儿子。

我帮你做事情,你还得感谢我的父母的栽培以及我的劳心劳力。如果你不感激那也就算了,但你不应该对我抱有极大的成见,总是拿着放大镜来挑剔

……尽在鸡蛋里面挑骨头,嘿,简直是得了便宜还卖乖。

我白天上班,经济独立,不必依靠你的儿子,也还没有靠过你儿子养呢。我今天所具备的谋生能力,全仰赖我父母给我的教育,和自身不断学习成长的能力。所以,我无法忍受自食其力后,还好像责无旁贷理所当然地必须为“你家”作贡献。我一没欠你,二不需你养我,也从没拿过你一毛钱。在家里,我可以尊重你的意见,但不会让你做主。在此,容我对你打开天窗说亮话:

电费是我支付的,酷暑炎夏我开冷气睡觉,你不准有意见,我要上班,睡眠质量对我事

关重大。

“佛要金装、人要衣装”,我买几套衣服、鞋子都由我说了算,与你无关,我在花自己赚的钱。你想管的话,就去管你儿子的钱吧。我的地盘我做主,难道还要看你的脸色?

你别以为你的儿子多棒,如果没有我也出去赚钱的话,你去年可以出国旅游两周吗?哪来的钱?

在此提醒你:以后想吃水果的话,叫你儿子切给你吃;衣服也请你儿子洗,你帮他洗了二十几年的衣服(我连一双袜子都没麻烦过你);要去看医生,请他提早下班带你去……我不想老被

扣全勤奖。

总而言之,儿子孝顺你是应该的,而我,则会把孝心回馈给我养我的父母亲。

我写这封信,你一定觉得我大逆不道,人与人之间是互相尊重的,如果你不能够尊重我的感受,就算我看在你是长辈的份上退让几分,但我还是要把底线说清楚的。你会说“做人的媳妇要知道道理”,但是,我也要反驳你——我从来就不是你养大的,更没有欠你,对你,我已经做到最大的容忍与尊重了,而需要学习和与时俱进的倒是你自己。

赠一句话给你:婆婆,尊重别人也是尊重你自己!

煮妇指北

## 普洱茶不但能减肥 还抑制反弹~~~~~

□ 茶小弟

咳~~这个,很多朋友在买茶的时候都会问到一些同样的问题,这里做个整理:

### 喝普洱茶为什么会头晕

喝普洱茶头晕有三个方面的可能性:一、个人体质,本身对茶叶比较敏感;二、茶叶泡得太浓;三、要注意,才开始喝的时候,不建议空腹喝,东西吃得少了,肚子空也可能引起晕茶,才开始只建议饭后半小时再喝,喝习惯以后可以空腹喝熟茶,生茶是不建议空腹喝的,对胃刺激大一些,如果胃不好的朋友喝了对胃就更不好了;大家出现了这种情况要及时调整茶的浓度以达到最佳效果。

### 喝普洱茶为什么会腹泻

还有的朋友在第一次喝普洱茶时会腹泻,这是身体对新食物的一种适应过程,就像水土不服一样,这也是因人而异,不是所有人都会出现腹泻的现象。普洱不是减肥茶,也不是减肥药,喝完腹泻不是普洱减肥的原理。如果出现腹泻,不要紧张,继续喝的时候要洗茶,把茶叶投到杯子里,倒上开水,30秒左右把开水全部倒掉,这样两次,第三次就可以喝了,另外不要喝浓了,泡得淡一点就行,只要身体适应了,就不会在再腹泻了。

### 不同种类的茶是否可以同一天饮用

有很多朋友在喝普洱茶的同时,也会喝一些其他茶,比如绿茶、铁观音。不建议这么喝的,因为不同种类的茶叶,茶性不同,如果对茶叶很敏感的朋友喝了,可能会醉茶,对身体也不好;可以今天喝普洱,明天喝绿茶,后天喝铁观音,不建议同一天内喝不同种类的茶。

## 潮女围巾这样搭

□ 小小景爱

秋冬时节,虽然不能像夏天一样穿婀娜的裙装以身材取胜,但超大的厚围巾随意在颈部绕几下就可以随时随地让你散发明星般的光芒!

亮眼的超大正红针织围巾是搭配暗色秋冬装的首选,米色与灰色围巾也是气质女生的必备款。别以为黑色在任何季节任何搭配中都显瘦,黑色的长针织围巾在搭配上一定要注意避免“一身黑”的造型,否则围巾不仅不会跳脱出来,还会显得身材臃肿。另外,要搭配超大厚围巾,你的头发最好干净利落地梳起来,这样错落有致既可以突出围巾的明星范,也可以让气质提升。



1248号会员陈桢昊妈妈